



Název:	Zápis z jednání Programového výboru MAS Moravský kras z. s.
Datum:	25. 4. 2017 v 15.00, Sloup, zasedací místnost MAS

Přítomni: Miloslav Novotný, Ing. Alois Kunc, Ing. Josef Julínek, Leoš Blažek, Ing. Lenka Lišková, MVDr. Jan Sedlák, Ing. Ivo Dobiášek

Management MAS: Ing. Jozef Jančo, Ing. Petr Revenda, Jana Koudelková, DiS

Program:

- 1. Zahájení**
- 2. Projednání a schválení výběru projektů 1. výzvy PR PRV SCLLD**
- 3. Projednání a schválení výběru projektů 10. a 11. výzvy PR OP ZAM SCLLD**
- 4. Projednání a schválení interních postupů PR IROP SCLLD**
- 5. Projednání a schválení výzev č. 1,2,3 PR IROP včetně všech podkladů k výzvám**
- 6. Různé**
- 7. Závěr**

1. Zahájení

Miloslav Novotný přivítal přítomné a navrhl, aby schůze probíhala podle výše uvedeného programu. Dále navrhl jako zapisovatele Janu Koudelkovou, DiS a jako ověřovatele Ing. Aloise Kunce a MVDr. Jana Sedláka. Programový výbor byl usnášeníschopný, Miloslav Novotný ověřil, že žádná ze zájmových skupin a ani žádný ze sektorů nemá více než 49% hlasovacích práv.

Hlasování

Pro: 7
Proti: 0
Zdržel se: 0

Usnesení

Programový výbor (dále jen PV) zvolil zapisovatele a ověřovatele následujícím způsobem:
Zapisovatel: Jana Koudelková, DiS, Ověřovatelé: Ing. Alois Kunc, MVDr. Jan Sedlák.

2. Projednání a schválení výběru projektů 1. výzvy PR PRV SCLLD

1. výzva byla vyhlášena 23. 1. 2017, příjem žádostí probíhalo od 6. do 19. března 2017. Byly vyhlášeny fiche 1, 2, 3, 4 a 5 s celkovou alokací 19 600 000 Kč. Alokace pro jednotlivé Fiche: F1- Konkurenceschopné zemědělství- 8 000 000,- Kč, F2- Konkurenceschopné potravinářství a krmivářství- 2 000 000,- Kč, F3- Zakládání a rozvoj podniků- 6 000 000,- Kč, F4- Ochrana přírodního dědictví- 2 000 000,- Kč, F5 Konkurenceschopné lesnictví- 1 600 000,- Kč. Bylo přijato celkem 17 žádostí o dotaci. Obec Žďár stáhla svoji žádost z administrace v průběhu administrativní kontroly prováděné MAS. Všechny další žádosti splnily kritéria administrativní správnosti a přijatelnosti. Výběrová komise vybrala k podpoře 16 projektů.

Projekty vybrané Výběrovou komisí:

Fiche	Název žadatele	Název projektu	Přidělený počet bodů
F1	KOJÁL Krásensko, družstvo	Investice do chovu dojníc	16
F1	ZEPO Bořitov, družstvo	Zemědělská technika	18
F1	AGRO Lipovec s.r.o.	Pořízení taženého postřikovače	26
F1	Pštroší farma s.r.o.	Pořízení přepravníku pro přepravu zvířat	22
F1	AGRO Rozstání, družstvo	Pořízení manipulátoru do ŽV	21
F1	ZEMSPOL a.s. Sloup	Pořízení zemědělské techniky	22
F2	Eva Sedláková	Zlepšení finalizace mléčných výrobků	33
F3	Iva Kocmanová	Přístavba restaurace	24
F3	FPO s.r.o.	Zvýšení komfortu hostů Hotelu Olberg	26
F3	Hraběnka, spol. s r.o.	Modernizace pokojů pro hosty v Penzionu U Hraběnky	32
F3	Michal Hykrda	Vybavení výrobního prostoru pro rozvoj činnosti v oblasti studené kuchyně, cateringových služeb	21
F3	Ševčík HYDRO s.r.o.	Konstrukční software 3D CAD	22
F3	Ing. Anežka Štelclová	Rozšíření služeb pro využití volného času	20
F4	Obec Kotvrdovice	Stezka pro lyžaře	15
F4	Obec Řícmanice	Výstavba turistické stezky v Řícmanicích	15
F5	Obec Vavřinec	Pořízení lesnické techniky	8

Hlasování o schválení projektů k podpoře ve Fichi 1

Pro: 7

Proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení

PV schvaluje podporu těchto projektů ve Fichi 1: KOJÁL Krásensko, družstvo- Investice do chovu dojníc, ZEPO Bořitov, družstvo- Zemědělská technika, AGRO Lipovec s.r.o.- Pořízení taženého postřikovače, Pštroší farma s.r.o.- Pořízení přepravníku pro přepravu zvířat, AGRO Rozstání, družstvo- Pořízení manipulátoru do ŽV, ZEMSPOL a.s. Sloup- Pořízení zemědělské techniky.

Hlasování o schválení projektů k podpoře ve Fichi 2

Pro: 6

Proti: 0

Zdržel se: 1 (MVDr. Jan Sedlák)

Usnesení

PV schvaluje podporu tohoto projektu ve Fichi 2: Eva Sedláková- Zlepšení finalizace mléčných výrobků.

Hlasování o schválení projektů k podpoře ve Fichi 3

Pro: 6

Proti: 0

Zdržel se: 1 (Ing. Ivo Dobiášek)

Usnesení

PV schvaluje podporu těchto projektů ve Fichi 3: Iva Kocmanová- Přístavba restaurace, FPO s.r.o.- Zvýšení komfortu hostů Hotelu Olberg, Hraběnka, spol. s r.o.-Modernizace pokojů pro hosty v Penzionu U Hraběnky, Michal Hykrda- Vybavení výrobního prostoru pro rozvoj činnosti v oblasti studené kuchyně, cateringových služeb, Ševčík HYDRO s.r.o.- Konstrukční software 3D CAD, Ing. Anežka Štelclová- Rozšíření služeb pro využití volného času.

Hlasování o schválení projektů k podpoře ve Fichi 4

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 2 (Ing. Alois Kunc, Ing. Lenka Lišková)

Usnesení

PV schvaluje podporu těchto projektů ve Fichi 4: Obec Kotvrdovice- Stezka pro lyžaře, Obec Řícmanice- Výstavba turistické stezky v Řícmanicích

Hlasování o schválení projektů k podpoře ve Fichi 5

Pro: 6

Proti: 0

Zdržel se: 1 (Miloslav Novotný)

Usnesení

PV schvaluje podporu tohoto projektu ve Fichi 5: Obec Vavřinec- Pořízení lesnické techniky

3. Projednání a schválení výběru projektů 10. a 11. výzvy PR OP ZAM SCLLD

Dne 1. 12. 2016 byly v PR OP Zaměstnanost vyhlášeny výzvy 10 Zkvalitnění a rozvoj sítě sociálních a návazných služeb (alokace 5 000 000 Kč) a 11 Rozvoj rodinného života (alokace 5 400 000 Kč).

Podané žádosti ve výzvě 10 Zkvalitnění a rozvoj sítě sociálních a návazných služeb

Název projektu	Žadatel
Pomoc při sociálním začleňování mladých lidí ve venkovských oblastech MAS Moravský kras	Diecézní charita Brno
Rozvojové aktivity pro mladé lidi ohrožené sociálním vyloučením, s důrazem na zaměstnanost	Společnost Podané ruce o.p.s.
Zvládneme to - podpora mladých lidí s psychickými potížemi	Práh jižní Morava, z. ú.
Rozšíření terénních programů na Blanensku (Víceúčelová drogová služba)	Společnost Podané ruce o.p.s.
Terénními programy k sociálnímu začleňování ohrožených osob na území MASMK	Diecézní charita Brno

Podané žádosti ve výzvě 11 Rozvoj rodinného života

Název projektu	Žadatel
Děti táboří, když rodiče pracují	Mateřské centrum Veselý Paleček, z.s.
Příměstské tábory na území MAS Moravský kras	Diecézní charita Brno
Tábory nás zabaví a tak rodiče pracují!	Mateřské a rodinné centrum Dymáček o.s.
Na letní tábory do přírody s Permoníkem	LMŠ Permoník z.s.
Příměstské tábory v Moravském krasu	Šemík - Sdružení při Dětské jezdecké škole

Výběrová komise ve výzvě 10 Zkvalitnění a rozvoj sítě sociálních a návazných služeb vybrala k podpoře podle dosažených bodů následující projekty:

1. Rozvojové aktivity pro mladé lidi ohrožené sociálním vyloučením, s důrazem na zaměstnanost (Společnost Podané ruce o.p.s.)
2. Terénními programy k sociálnímu začleňování ohrožených osob na území MASMK (Diecézní charita Brno)

Hlasování o schválení projektů k podpoře ve výzvě 10 Zkvalitnění a rozvoj sítě sociálních a návazných služeb

Pro: 7

Proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení

PV schvaluje podporu těchto projektů ve výzvě č. 10: Rozvojové aktivity pro mladé lidi ohrožené sociálním vyloučením, s důrazem na zaměstnanost (Společnost Podané ruce o.p.s.), Terénními programy k sociálnímu začleňování ohrožených osob na území MASMK (Diecézní charita Brno).

Výběrová komise ve výzvě 11 Rozvoj rodinného života doporučuje k podpoře všechny podané projekty.

Hlasování o schválení projektů k podpoře ve výzvě 11 Rozvoj rodinného života

Pro: 6

Proti: 0

Zdržel se: 1 (Ing. Lenka Lišková)

Usnesení

PV schvaluje podporu následujících projektů ve výzvě č. 11: Děti táboří, když rodiče pracují (Mateřské centrum Veselý Paleček, z.s.), Příměstské tábory na území MAS Moravský kras (Diecézní charita Brno), Tábory nás zabaví a tak rodiče pracují! (Mateřské a rodinné centrum Dymáček o.s.), Na letní tábory do přírody s Permoníkem (LMŠ Permoník z.s.), Příměstské tábory v Moravském krasu (Šemík - Sdružení při Dětské jezdecké škole).

4. Projednání a schválení interních postupů PR IROP SCLLD

Jozef Jančo seznámil přítomné se zněním interních postupů PR IROP SCLLD schváleným ŘO IROP.

Hlasování



Pro: 7
Proti: 0
Zdržel se: 0

Usnesení

PV schvaluje interní postupy PR IROP SCLLD.

5. Projednání a schválení výzev č. 1,2,3 PR IROP včetně všech podkladů k výzvam

Jozef Jančo představil připravené výzvy v PR IROP – cyklistická a pěší doprava, Terminály veřejné dopravy a systémy P+R, Budování kapacit a kvality zařízení pro celoživotní učení včetně příloh k výzvam. Uvedené materiály ještě projdou schvalováním ŘO. Následně definitivní znění schválí PV.

Hlasování

Pro: 7
Proti: 0
Zdržel se: 0

Usnesení

PV bere na vědomí informace o přípravě výzev PR IROP SCLLD.

6. Různé

Petr Revenda seznámil přítomné s finanční zprávou, rozvahou a výsledovkou. Přednesl návrh na úpravu částky ve směrnici o vedení drobného hmotného majetku. Navrhovaná částka od 3 000 Kč.

Hlasování

Pro: 7
Proti: 0
Zdržel se: 0

Usnesení

PV schvaluje upravení částky ve směrnici o vedení drobného hmotného majetku na 3 000 Kč.

Petr Revenda dále přednesl návrh na úpravu ceny za výstavbu velkoplošného stanu z 8 000 Kč na 10 000 Kč a upravení ceníku za zapůjčení podia a dalšího inventáře. Stanovení ceny 1 setu na 50 Kč na víkend. Návrh na zavedení nevratných záloh při rezervace vybavení.

Hlasování

Pro: 7
Proti: 0
Zdržel se: 0

Usnesení

PV schvaluje zvýšení ceny výstavby velkoplošného stanu z 8 000 Kč na 10 000 Kč a stanovení ceny 1 setu na 50 Kč na víkend.

6) Závěr

Miloslav Novotný ukončil programový výbor v 16.45 hodin.

Zapsala: Jana Koudelková, DiS

Ověřili:

Ing. Alois Kunc

MVDr. Jan Sedlák